

# 屹然砥柱立中流

## ——“今日之中国”系列述评之二

### 初心所系,力量所在

不管风吹浪打,屹然砥柱中流。党的十八大以来,我们之所以能够取得全方位、开创性的成就,实现深层次、根本性的变革,根本在于有以习近平同志为核心的党中央的坚强有力领导。

党的十八届三中全会以划时代的气魄推出力度空前的全面深化改革方案,党的十八届四中全会对于全面依法治国作出部署,党的十八届五中全会提出新发展理念,党的十八届六中全会专题研究全面从严治党治本之策……立足党和国家事业大局,党中央架构起新时代治国理政的“四梁八柱”。

今日之中国,一系列创制性、根本性的制度安排,让中国人民和中华民族的主心骨更加坚强,让中国特色社会主义制度的最大优势得以充分发挥。

从强化中央全面深化改革委员会,中央全面依法治国委员会、中央财经委员会等领导作用,到密集出台一系列深化改革、扩大开放、脱贫攻坚、环境保护等重大决策部署……党中央治国理政格局更加清晰,总揽全局、协调各方的作用更加彰显。

一个强大的国家,必有坚强的引领;一个强大的政党,必有坚强的核心。

任凭惊涛拍岸,我自稳步前行。

从博鳌亚洲论坛到中国国际进口博览会,从上海合作组织峰会到金砖国家领导人会晤,从APEC会议到G20峰会,从展开拉美之行到访问欧洲多国……习近平主席引领大国外交,宣示中国主张、提出中国方案、传递中国声音,为全球经济发展注入强大正能量。

办好中国的事,关键在党。

6月起,全党即将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,近9000万党员、450多个党组织,必将凝聚起更加坚强的力量,党和人民的事业就能无往而不胜。

从对党和国家机构进行系统性、整体性、重构性的改革,到接续推出一系列大幅扩大开放的实质性举措;从举办首届中国国际进口博览会,到启动建设海南自由贸易试验区、探索建设中国特色自由贸易港;从再次举办“一带一路”国际合作高峰论坛,到谋划推动长江三角洲区域一体化、中部地区崛起等重大区域战略……过去一年来,党中央统筹国际国内,科学决策,大开大合,一系列着眼全局的大谋略、大手笔,坚定着中国发展的信心,也稳定着外界对中国的预期。

### 格局……

着眼于中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局,立足于“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,党的十九大对决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出一系列重大战略部署。

这是一种怎样的长远视野?

从中办国办印发《国家生态文明试验区(海南)实施方案》《数字乡村发展战略纲要》,到以中共中央、国务院名义印发关于深化医药卫生体制改革工作的意见、关于建立国土空间规划体系并监督实施的若干意见……5月以来,一系列明确时间表、路线图、任务书的重大文件接连出台。

中国共产党正以一张蓝图绘到底的定力,对改革发展稳定进行全面部署推进。

这是一种怎样的磅礴气魄?

改革,中国共产党人的鲜明品格,当代中国的壮丽气象。

从对党和国家机构进行系统性、整体性、重构性的改革,到接续推出一系列大幅扩大开放的实质性举措;从举办首届中国国际进口博览会,到启动建设海南自由贸易试验区、探索建设中国特色自由贸易港;从再次举办“一带一路”国际合作高峰论坛,到谋划推动长江三角洲区域一体化、中部地区崛起等重大区域战略……过去一年来,党中央统筹国际国内,科学决策,大开大合,一系列着眼全局的大谋略、大手笔,坚定着中国发展的信心,也稳定着外界对中国的预期。

### 凝心聚力,无往不胜

5月23日上午,我国时速600公

### 核心提示

“贸易战面前,中国为什么如此从容自信?”  
“我们有定海神针!”一则网友的回答简短有力,道出亿万中国人民的心声。  
沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。面对风险挑战,以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,是今日之中国“乱云飞渡仍从容”的底气所在。

### 决心所向,定力所在

5月7日,随着最后两个贫困县延川、宜川脱贫退出,革命圣地延安告别绝对贫困。

时间拉回到一年多前,一场特殊的脱贫攻坚誓师动员大会在延安举行。从市委书记、市长到各区县、各乡镇党政主要负责人全部立下军令状,用一种破釜沉舟的方式,宣示战胜贫困的决心。

签下军令状的那一晚,安塞区化子坪镇党委书记野根利彻夜未眠。第二天一早,他就出现在沙湾村的村口。

为了说服村民发展蔬菜大棚,这位党委书记一家一家去做工作。掰指头,算细账;一天说不通,第二天再去……累到声嘶力竭,终于等来大棚动工。今天的化子坪镇,凭着致富产业,全镇贫困人口人均纯收入达9853元。

连续6年,每年减贫超千万人,在这个没有硝烟的战场上,一个党组织就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜,这就是创造人类减贫史奇迹的根由。

“中国共产党不是因执政而有力量,而是有力量才执政,这种力量很重要的一个方面就是来自党的严密组织体系和强大组织能力。”中央党校教授辛鸣说。

这是一种怎样的宏大格局?

党的十九大,这一被外媒称为“站在世界地图前”召开的大会,擘划了未来30年建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图。

从建设现代化经济体系、推动高质量发展,到建设创新型国家;从实施乡村振兴战略,到进一步谋划区域协调发展;从加快完善社会主义市场经济体制,到推动形成全面开放新

里高速磁浮试验样车在青岛下线。按照飞机巡航800—900公里的时速计算,这是接近“贴地飞行”的速度水平。

从2016年7月项目启动到如今样车下线,这个项目的进度同样让人震撼。这背后是国内高铁、磁浮领域优势资源的超强整合,是30余家企业、高校、科研院所组成的“联合舰队”的合力攻关。

无独有偶,就在不久前,被称为“中国最魔幻机场”的北京大兴国际机场迎来首飞,这个占地面积相当于63个天安门广场的新机场,建设4年多来一直以其非凡气势和日新月异的进度备受关注,甚至在国外社交网站上成为新“网红”。

火车跑得快,全靠车头带。“中国速度”的背后,是强劲的“中国引擎”。这个引擎就是中国共产党带领中国人民干事创业的向心力、凝聚力、行动力。

从超级工程建设到重大科研攻关,从脱贫攻坚到抗击自然灾害,中国在大事要事和关键时刻总能完成“不可能的任务”,创造让世界刮目相看的奇迹。

奇迹彰显制度优势。正如习近平总书记深刻指出:“我们最大的优势是我国社会主义制度能够集中力量办大事。这是我们成就事业的重要法宝。”

党的十九届三中全会开启深化党和国家机构改革大幕,仅仅两个多月后,25个应挂牌的新组建或重新组建部门全部完成挂牌;仅仅9个月后,31个省份机构改革方案全部“出炉”。

2019年政府工作报告推出近2万亿元减税降费政策后,4月1日起增值税税率进一步下调,5月1日起降低社保费率新政实施……政策红利迅速落地,企业减负效应已经开始显现。

党有力量,人民就有力量,国家就有力量。

有中国共产党的坚强领导,有中国特色社会主义制度的巨大优势,有亿万中国人民共同奋斗的磅礴之力,今日之中国,没有战胜不了的艰难险阻,没有成就不了的宏图大业。

记者 朱基钗 涂洪长 余贤红  
新华社北京5月27日电

## 国家卫健委发布统计公报: 2018年我国人均预期寿命77岁

据新华社北京5月27日电

(记者屈婷 陈聪)国家卫生健康委员会近日发布的《2018年我国卫生健康事业发展统计公报》显示,我国居民人均预期寿命由2017年的76.7岁提高到2018年的77.0岁,孕产妇死亡率从19.6/10万下降到18.3/10万,婴儿死亡率从6.8‰下降到6.1‰。

国际上衡量一个国家居民健

康水平的指标主要是人均预期寿命、孕产妇死亡率和婴儿死亡率。根据2018年统计公报,我国上述三项数据已非常接近“十三五”规划提出的2020年目标,其中婴儿死亡率指标已经实现。《“十三五”卫生与健康规划》提出,到2020年我国人均预期寿命应大于77.3岁,孕产妇死亡率应小于18/10万,婴儿死亡率应小于7.5‰。

## 中国农科院启动“藏粮于技”科研计划

据新华社北京5月27日电

(记者董峻 于文静)中国农业科学院日前启动“藏粮于技”科研计划,提出要支撑保障我国水稻、小麦、大豆品种安全,玉米基本自给,大豆自给率逐步提升,其中食用大豆完全自给。

这项计划将重点开展育种技术提升、重大自主品牌培育、高效精准栽培、绿色丰产关键技术集成四大科技行动,目标是到2025年实现四大作物平均单产比2018年提高10%,试验单产目标达到2018年平均单产的2.5倍;到2030年,

实现四大作物平均单产比2018年提高20%,试验单产目标达到2018年平均单产的3倍。

根据计划,到2030年将培育优质绿色超级稻、优质功能稻、优质小麦、抗旱节水小麦、机收玉米、抗旱玉米、高蛋白玉米、高产高蛋白大豆新品种200个以上,其中年推广超过1000万亩的新品种4至5个,累计推广1亿亩以上。

同时,创建四大粮食作物产量品质与资源利用效率协同提高、抗逆稳产、精准轻简化绿色增产集成模式。

## 北京世园会举办“上海日”活动



5月27日,演员在“上海日”活动中表演。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“上海日”活动在北京世园会园区举行。新华社发

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 招标公告

项目全称:“13004”汤池营区宿舍楼、保障用房新建及整修工程;  
项目地点:辽宁省丹东市;  
招标规模:新建宿舍4栋、公共生活用房4栋,建筑面积16232平方米,框架结构;整修各类用房21栋,建筑面积23598平方米;  
合同估价:4600万元;  
报名截止时间:2019年5月28日17时00分;  
详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。  
联系人:田助理 电话:0415-2350461 15004157017  
贾助理 电话:16604151506  
招标办:刘助理 电话:0419-3933389  
中国人民解放军65735部队 2019年5月22日

### 招标公告

项目全称:民兵训练基地基础设施维修改造工程  
项目地点:沈阳市浑南区祝家街道山城子村  
招标规模:维修改造约13300米(包含:外墙保温、门窗、卫生间、电采暖、室内局部装修、水泵房、给排水管线、屋顶防水改造)  
合同估价:1000万元  
报名企业要求:建筑总承包二级以上  
报名时间:2019年6月3日8时至7日16时  
招标单位:沈阳警备区  
联系人:李志刚 电话:13194235297  
沈阳警备区 2019年5月27日

### 招标公告

项目全称:抗震节能改造工  
程;

项目地点:辽宁省沈阳市;  
招标规模:抗震节能改造营房6266平方米,6栋(4栋2层、1  
栋3层、1栋4层),砖混结构。

投标报名截止时间为2019  
年6月3日17时。

详细情况请登录军队采  
购网http://www.plap.cn查询。

联系人:孙助理  
电话:18525165391  
田助理  
18525165701  
中国人民解放军32296部队  
2019年5月27日

### 封路通告

凌源市省道绥三线(S323)碾房杖子桥(K148+647)、烧锅杖子桥(K150+940)、胡杖子二号桥(K154+714)、小孤山桥(K179+948)桥梁维修改建,自2019年6月5日至2019年10月31日桥梁所处路段半幅封闭施工半幅正常通行。

省道北杨线(S322)四合当南漫水桥(K271+452)维修改建,施工期间交通封闭,自2019年6月5日至2019年10月31日过往车辆请绕行乡道三四线、平宣线。

朝阳市公路管理处  
凌源市公安局交通警察大队  
2019年5月28日

### 封路通告

凌源市省道老宽线(S321)洼子店桥(K95+370)、大德庄桥(K98+166)桥梁维修改建,施工期间交通封闭,自2019年6月5日至2019年10月31日过往车辆请绕行县道凌边线、乡道瓦牛线、县道南五线。

老宽线柏杖子桥(K159+372)维修改建,自2019年6月5日至2019年10月31日施工期间桥梁所在路段交通封闭,由于河北省老宽线全线封闭交通施工毗邻凌源段,车辆禁止通行,柏杖子桥距省界不足2公里,因此不考虑过往车辆交通组织。

朝阳市公路管理处  
凌源市公安局交通警察大队  
2019年5月28日

### 中国光大银行股份有限公司大连普湾新区支行催收公告

王金权的继承人:

王金权(男,身份证号23030219XXXXXXXXX5338,户籍地辽宁省大连经济技术开发区丽礁湾D7号1-1),于2016年7月3日死亡,其拖欠中国光大银行股份有限公司大连普湾新区支行(以下简称我行)贷款2883193.96元及相应利息,上述借款由王金权用其名下位于大连市大连经济技术开发区丽礁湾D7号1-1号房产及土地提供抵押担保。

现请你或你们与我行联系,并请你或你们立即向我行履行上述全部贷款本息的还款义务,并支付我行实现该笔债权和抵押权的各项费用和其他应付款项。

中国光大银行股份有限公司大连普湾新区支行 2019年5月28日

### 遗失声明

▲孙德飞医师资格证书遗失,证号200085110412902197503238216,特此声明。

▲王金铃不慎遗失进口机动车随车检验单编 号:11800006930020035,流水号:BA995767,车架号:WVVC  
CR23C8E256587,发动机号:CHH291548,声明作废。

▲兴城市兴海银行营业执照正本丢失,注册号211481600390410,核准日期2015年7月8日,声明作废。

▲沈阳高新区易来福便利店个体工商户营业执照副本遗失,注册号:210132600031360,声明作废。

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳福星现代建材有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司收购的沈阳福星现代建材有限公司债权进行处置,累计债权总额1122.40万元,其中本金399.99万元,利息722.41万元(截至2019年4月20日)。贷款方式为抵押,抵押物为机器设备,辽宁光达新能源开发有限公司承担连带清偿责任。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2019年5月28日,有效期限自公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款。

上述债权自公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好